

作为虚拟货币行业的人，我们经常会谈道加密货币是用来做什么的，有很多细节需要注意。你知道加密货币能做什么吗？今天就让边肖告诉你吧！

加密货币(cryptocurrency)是一种交易媒介，它使用加密技术来确保交易的安全性，并控制交易单元的创建。加密货币是数字货币(或虚拟货币)的一种。

比特币在2009年成为第一种去中心化的加密货币。之后，加密货币一词指的就是这种设计。此后，又创造了几种类似的加密货币，通常被称为altcoins。加密货币基于分散共识机制，与依赖集中监管体系的银行金融体系相对。

扩展数据

比特币以外的加密货币

比特币以外的加密货币，又称假币、竞技币(英文：altcoin)，部分是类似于比特币的虚拟货币，是参考比特币的思想、原理和源代码而产生的。有800多种加密货币在流通。

2017年2-4月，加密货币市场假币总量占比从15%上升到近40%。

由于比特币本身没有权威的发行者和国家权力来维护其权威性和唯一性，所以比特币和它的模仿者只能平等相处，虽然它是最早的虚拟货币，知名度和熟悉度最高，也拥有最大的用户网络社区。具有很强的网络效应，也是大部分时间市值最高的加密货币，但并不具有绝对的独占地位。

参考资料来源：百度百科-加密货币

加密货币又叫加密货币、加密货币。，数字货币(或虚拟货币)的一种，是利用密码学原理，为保证交易安全，控制交易单位而创造的交易媒介。加密货币基于分散共识机制，与依赖集中监管体系的银行金融体系相对。

[扩展数据]

比特币属于虚拟数字货币。虽然没有明确的法律依据证明比特币在中国是合法还是非法，但中国的法律法规并不支持比特币的公开交易。"

根据2013年12月5日中国央行发布的《关于防范比特币风险的通知》号规定，比特币具有无集中发行主体、总量有限、使用无限制、匿名性四个主要特征。虽然比特币被称为“货币”但由于不是货币当局发行的，不具备法定补偿、强制等

货币属性，不是真正的货币。在性质上，比特币应该是一种特定的虚拟商品，不具有与货币同等的法律地位，不能也不应该作为货币在市场上使用。

《民法典》第六百八十条禁止高利贷，贷款利率不得违反上条规定。借款合同对利息的支付没有约定的，视为没有利息。借款合同对利息的支付不明确，当事人不能达成补充协议的，根据当地或当事人交易方式、交易习惯、市场利率等因素决定的利息；自然人之间的借贷视为无利息。

没有相关法律。中国只是停止了比特币的场内交易，但没有宣布场外持有或交易比特币是非法的。比特币诞生的起源是以中本聪为代表的自由主义者寻求一种不受中央银行体系约束的交易模式。这些人期待一个更加自由的货币体系。比特币是公认的数字资产，这次可以交割。

不过，根据国内法律法规，比特币不具备货币的功能，但这并不妨碍它是一种数字资产，可以作为交割对象。中国从来没有“一国两制”的政策非法比特币。

根据2013年政府对比特币的最新态度：比特币属于用户私人虚拟资产，实际上意味着它是受法律保护的。从我国的实际案例中也可以体现出来：2018年，中国法院最近在一起民事纠纷中判令一家公司偿还被盗加密货币，为加密货币相关的分歧开创了法律先例。深圳这个法院实际上确认了加密货币在民事纠纷中具有经济价值。

加密货币(英文：Cryptocurrency，常为复数cryptocurrency，也译为加密货币)加密货币)是一种交易媒介，它使用加密原理来确保交易的安全性并控制交易单元的创建。

加密货币是数字货币(或虚拟货币)的一种。比特币在2009年成为第一种去中心化的加密货币。之后，加密货币一词指的就是这种设计。此后，又创造了几种类似的加密货币，通常被称为altcoins。加密货币基于分散共识机制，与依赖集中监管体系的银行金融体系相对。

去中心化的本质来源于使用分布式账本的区块链技术。

扩展信息：

美国对加密的监管环境将发生重大变化

最近，即将推出的加密交易平台比特币基地，将与富达投资集团(Fidelity Investment Group)和美国移动支付公司Square一起，成立一个名为创新加密委员会(Crypto

CouncilforInnovation)的比特币交易集团。。

据悉，加密货币创新委员会的主要目标是游说政策制定者支持新兴的比特币和加密货币行业，旨在确保政策制定者了解加密货币创新的重要性，为行业的繁荣创造有利的监管条件。。可以说它是一个“游说团体”在美国巨头建立的加密货币领域。

随着加密市场的日益繁荣，国际上对比特币等加密货币的监管环境并不成熟。4月8日摩根大通首席执行官杰米戴蒙(JamieDimon)呼吁监管机构制定更明确的加密货币法规。比特币和其他加密货币的法律地位还有待解决，比特币监管是一个“严重的新问题。”。高盛首席执行官大卫所罗门(DavidSolomon)也表示，比特币和加密货币将很快发生重大变化，尤其是在美国的监管方面。

参考资料来源：凤凰。com-美国三大巨头建立加密货币“游说团体”美国对加密的监管环境可能发生重大变化

参考来源：百度百科-加密货币

由于品牌在智能手机领域的领先地位，苹果是目前全球最有价值的公司之一。。但这家位于库比蒂诺的大公司是否也在考虑以某种方式开辟一片新天地？

苹果#039；的最新招聘公告显示，苹果可能对加密资产越来越感兴趣。这并不意味着公司会突然接受比特币。但是我们会讨论如果公司进入加密领域会发生什么。

苹果公司公布了一份拥有加密经验的员工的工作清单，其中显示正在寻找一名负责苹果公司的业务开发负责人#039；的钱包、支付和业务团队。。这个职位需要“5年以上支付机构工作经验，如数字钱包、BNPL、快捷支付、加密货币等。”

苹果钱包、支付和商务(WPC)团队在招聘信息中也提到了。“我们正在寻找一位专家，在全球范围内提供替代和新兴的支付解决方案。我们需要您的帮助来定义形成合作伙伴的执行模式和商业模式，确定关键参与者，管理与其他合作伙伴的关系并制定相关战略。。该职位将负责最终的业务发展，包括选择合作伙伴，谈判和达成商业协议，以及启动新项目。

加密货币是可用于交易的数字资产或数字货币。它基于在线区块链技术。。加密货币使用加密技术来验证和保护交易信息，这是其名称的来源。现在世界上有1000多种加密货币，很多人认为这些货币会成为让未来经济更加公平的关键。

加密货币的最简单方法是在数据库中记录交易，以便计算每个人持有的金额或他的

地址。从这个意义上来说，这个体系和银行目前的运作模式并没有太大的区别。例如你在网上花的钱也有类似的规律：你从自己的银行账户转账到另一个账户，只是因为余额已经被扣除，这只是数据库中记录的信息，不涉及物理交换。

每种加密货币的运行方式都是一样的。，即大型交易信息数据日志，用于确定和记录交易信息。

加密货币(英文：Cryptocurrency，常为复数cryptocurrency，也译作cryptocurrency，cryptocurrency)是一种利用密码学原理来保证交易安全和控制交易单元创建的交易媒介。。加密货币是数字货币(或虚拟货币)的一种。比特币在2009年成为第一种去中心化的加密货币。在此之后，加密货币一词多指这类设计。此后，又创造了几种类似的加密货币，通常被称为altcoins。。加密货币基于分散共识机制，与依赖集中监管体系的银行金融体系相对。

温馨提示：以上信息仅供参考，不代表任何投资建议。

响应时间：2021年1月6日请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我了解平安银行]想了解更多？过来看看“我知道平安银行”~

1. 密码货币是数字货币中的一种货币，通过密码技术进行交易。
2. 比特币是最著名的加密货币。其他以比特币为参考发行的数字货币还有以太币、莱特币、dogecoin、夸克币、无限币和民用币。加密货币是基于分散的共识机制，相对于依赖于中央集权监管体系的银行金融体系。所以一般的加密货币就是去中心化的代表。

都看过了吗？相信现在你已经初步了解加密货币是用来做什么的了！也可以收藏页面，获取更多关于加密货币能做什么的知识。